

PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 28 februarie 2019 în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința extraordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,DI Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 30 din 22.02.2019.

Ulterior după emiterea dispoziției în baza referatului nr 622 din 22.02.2019 s-a emis dispoziția nr 38 din 25.02.2019 privind modificarea și completarea art 1 din dispoziția nr 30 din 22.02.2019 în sensul că Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării devizului general de lucrări aferent investiției „Modernizare drumuri satești în satul Părău-Negru „va avea următorul cuprins „Proiect de hotărâre privind actualizarea prețului contractului de achiziție nr 3349/16.10.2018 încheiat cu S.C.BIG CONF SRL pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri satești în satul Pîrîu-Negru , comuna Mihăileni ,județul Botoșani -rest de executat,,

La lucrările ședinței sunt prezenți DI primar Barbacariu Ioan Laurențiu , D-na Apetri Cornelia secretar al unității administrativ teritoriale ,consilierii locali Antica Cristian, Aștefănoae Andrei Stelian ,Bîlbă Ștefan, Ciubotariu Viorel, Giuraniuc Gheorghe, Levițchi Benone ,Maței Mihai-Dumitru , Nimerschi Mihai-Sorin ,Țicalo Maricel ,Voloc Daniela lipsă fiind DI viceprimar Răileanu Constantin.

În calitate de invitat participă DI Grămadă Aurel medic veterinar pentru a le aduce la cunoștință consilierilor locali situația peștei porcine care se află în județul nostru și măsurile care trebuie luate în situația apariției acestui focar.

De asemenea medicul veterinar pune în discuție situația câinilor vagabonzi care prezintă un pericol pentru comunitate și pot transmite virusul peștei porcine.

DI președinte Giuraniuc Gheorghe deschide lucrările ședinței arată în cuvîntul său că este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

- 1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință
 - 2.Proiect de hotărâre privind actualizarea prețului contractului de achiziție nr 3349/16.10.2018 încheiat cu S.C BIG CONF SRL pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri satești în satu Pîrîu-Negru ,comuna Mihăileni , județul Botoșani -rest de executat,,
- Nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local din 29 ianuarie 2019. După prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare DI Giuraniuc Gheorghe le pune în vedere consilierilor locali să facă propuneri pentru președinte de ședință .

DI Aștefănoae Andrei Stelian propune pe DI Bîlbă Ștefan nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea D-lui Aștefănoae Andrei Stelian și cu unanimitate de voturi DI Bîlbă Ștefan este ales președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni.

DI Bîlbă Ștefan preia lucrările ședinței de consiliu și în continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind actualizarea prețului contractului de achiziție nr 3349/16.10.2018 încheiat cu S.C BIG CONF SRL pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri sătești în satul Pîrîu-Negru , comuna Mihăileni , județul Botoșani -rest de executat.

După prezentare se trece la discuții.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvîntul său că aceste modificări au apărut ca urmare a creșterilor salariale iar instrucțiunea ANAP nr 2/2018 la art 1 ,alin 2 ,lit b prevede că ajustarea prețului contractului prin actualizare , respectiv prin aplicarea unui coeficient de actualizare a anumitor elemente constitutive ale prețului contractului , afectate de apariția uneia dintre situațiile imprevizibile prevăzute de art 7 , se poate aplica și în condițiile în care ajustarea prețului nu a fost prevăzută prin documentația de atribuire și a contractului de atribuire.

DI primar afirmă că s-a convocat ședință extraordinară pentru a dezbate acest proiect de hotărâre și de a preda documentația solicitată în termen urmând ca după obținerea avizului de la Drumuri Naționale să fie emis ordinul de începere a lucrărilor.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare DI președinte Bîlbă Ștefan pune în discuție tăierea arborilor situate în apropierea locuințelor populației.

DI primar afirmă că arborii înalți plantați în apropierea rețelelor electrice prezintă un pericol , au mai fost discuții în acest sens și trebuie luate măsuri pentru a se evita apariția unor situații nedorite.

În continuare este prezentată adresa emisă de Școala Gimnazială „Maria Enescu Cosmovici „înregistrată cu nr 353 din 14.02.2019 prin care se solicită demararea procedurilor de schimbare a destinației grădiniței clădire situată în apropierea primăriei ,aflată într-un stadiu

avansat de degradare ,care prezintă un adevărat pericol pentru trecători și pentru elevi care folosesc terenul de sport.

DI primar afirmă că această clădire trebuie scoasă din patrimoniu întrucât este foarte veche și nu are fundație iar terenul aferent să rămână în folosința școlii .

În locul acestei clădiri se poate edifica o sală de sport modernă care poate fi utilizată și poate fi amplasată o placă comemorativă din care să rezulte că a funcționat vechea școală de fete.

De asemenea DI primar pune în discuție situația centrului de zi consideră că trebuie angajată o persoană pentru centru de zi și cămin cultural întrucât trebuie preluat inventarul cu bunurile existente în cămin care au o valoare foarte mare .

O altă problemă cu care ne confruntăm este situația contabilității după pensionarea D-nei contabil deși s-a organizat concurs nu s-a înscris nimeni ,o problemă care îl preocupă pe DI primar este angajarea unui contabil care să conlucreze împreună cu D-na Mocanu Ana și situația contabilă să fie preluată în condițiile legii fără probleme. Exigențele sînt foarte mari ,sînt proiecte în derulare cu proceduri de monitorizare a acestora cu termene care trebuie respectate .

DI consilier Nimerschi Mihai Sorin afirmă că deși sînt persoane cu studii corespunzătoare pentru ocuparea acestui post ,nu au experiență și gradul de responsabilitate este foarte mare și în aceste condiții mulți preferă alte locuri de muncă.

DI Levițchi Benone pune în discuție situația centrului de zi de la Sinăuți .

DI primar afirmă că au fost demarate procedurile cu centru de zi din Sinăuți ,acest proiect este foarte important pentru comunitate iar situația satului Sinăuți va fi schimbată în totalitate.

De asemenea DI primar pune în discuție și situația străzilor care trebuie pavate.

DI consilier Ciubotariu Viorel pune în discuție două probleme una din ele este situația încetării dreptului de ajutor social pentru D-na Mihai Zîna iar a doua este situația cheltuielilor de evaluare la clădirea fostei grădinițe.

Pentru prima problemă D-na secretar afirmă că din punct de vedere legal ajutorul social se acordă familiei și nu persoanei, în familia D-nei Mihai Zîna era o persoană aptă de muncă, fiul acesteia care refuza să presteze orele de muncă ,în aceste condiții s-au făcut adrese prin care au fost înștiințați că neprestarea orelor de muncă atrage suspendarea și încetarea dreptului de ajutor social.

DI primar afirmă că dreptul de ajutor social se acordă în condițiile legii iar în ceea ce privește conduita D-nei Mihai Zîna aceasta lasă de dorit .

În ceea ce privește cheltuielile de evaluare DI primar afirmă că nu poate aprecia cu exactitate însă este convins că prin construirea unei săli de sport cu o parcare modernă frumos amenajată se va îmbunătăți imaginea comunei noastre.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței .
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Bîlbă Ștefan

Secretar
Apetri Cornelia